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INSTITUTIONAL FEEDBACK ANALYSIS 

2021-22 

Institutional Feedback was taken from the outgoing batch of Undergraduates. 

 

 
Mode of Feedback : Google Forms 

Link : https://docs.google.com/forms/d/1T2JFe- 

D_3A5PcYdZ2PnUbj8E0DjWmjaiCa5Qq50w0EA 

Total Respondents: 343 Students 

Total Questions : 20 

 

 
 

REPORT 

 
 

Feedback Parameters 

3-Strongly Agree 

2-Agree 

 

1- PartlyAgree 

https://docs.google.com/forms/d/1T2JFe-


 

 

 
 

ANALYSIS OF INSTITUTIONAL FEEDBACK 2021-22 

       

Qs.No 
Strongly 

Agree 
Percent Agree Percent 

Partly 

Agree 
Percent 

1 211 61.52 108 31.49 24 7.00 

2 188 54.81 128 37.32 27 7.87 

3 185 53.94 126 36.73 32 9.33 

4 184 53.64 127 37.03 32 9.33 

5 178 51.90 131 38.19 34 9.91 

6 177 51.60 127 37.03 39 11.37 

7 167 48.69 140 40.82 36 10.50 

8 177 51.60 136 39.65 30 8.75 

9 178 51.90 128 37.32 37 10.79 

10 170 49.56 138 40.23 35 10.20 

11 197 57.43 116 33.82 30 8.75 

12 187 54.52 127 37.03 29 8.45 

13 184 53.64 128 37.32 31 9.04 

14 163 47.52 145 42.27 35 10.20 

15 178 51.90 134 39.07 31 9.04 

16 161 46.94 139 40.52 43 12.54 

17 185 53.94 127 37.03 31 9.04 

18 148 43.15 138 40.23 57 16.62 

19 157 45.77 141 41.11 45 13.12 

20 169 49.27 140 40.82 34 9.91 



1. Quality of teaching is primary focus of the Institution. 

2. Information about your expected Competencies, Course Outcomes and 

Program Outcomes is provided by teachers at the beginning of each 

course 

3. Teachers complete the syllabus in time with revisions. 
 

 
 

Interpretation (1, 2, 3 Qs.) 

 

 For an Institution, the growth depends primarily on the quality of 

Teachers and Students. In this regard more than 93 % of the respondents’ 

have expressed high satisfaction on the Quality of teaching being the 

primary focus of the Institution. 

 Equal percentage of students also agreed that the information about the 

Course design and outcomes were clearly explained to them. 

 Around 9 % of the students expressed concerns over non completion of 

syllabus with revisions. This could have been due to the disturbance 

caused due to Covid pandemic. This need to be monitored in the future. 



4. The teaching and mentoring process in your institution facilitates your 

cognitive, social and emotional growth. 

5. Student centric methods, such as experiential learning, participative 

learning and problem solving methodologies are adopted by the teachers 

for augmenting learning experiences. 

6. The opportunities towards research and critical thinking are provided. 
 
 

 

 

Interpretation (4, 5, 6 Qs.) 
 

 The constant support and monitoring done by the teachers is reflected in 

more than 90 % students expressing satisfaction in the mentoring process. 

 With more than 53 % of students strongly agreeing and 37 % positively 

agreeing towards various teaching pedagogies is encouraging the teachers to 

be more creative and innovative in teaching styles. 

 More opportunities need to be provided towards research and critical 

thinking. 

 

 



7. Collaborations and Linkages between the Institution and Industry pave 

way for Academic Excellence 

8. Continuous monitoring of student performance through CCE pattern is 

practiced by teachers. 

9. Timely feedback on student performance is provided by the Teachers for 

their overall improvement. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Interpretation (7, 8, 9 Qs.) 

 

 More than 10 % of the students expressed that collaborative activities 

with more active linkages may be enhanced, while others expressed 

satisfaction. 

 90 % of the students agreed that the Continuous cumulative evaluation 

resulted in monitoring their academic performance. 

 

 



 

10. Parent-Teachers interactions in the Institution is effective. 

11.Extracurricular activities are offered adequately in the college. 

12. The Institution inculcate Soft skills, Life skills and Employability skills to 

prepare you for life and career. 

 

 
 
 

Interpretation (10, 11, 12 Qs.) 
 

 Due to Covid situation and forced close down active Parents-Teacher 

interactions were hampered during 2020-21. 

 Even with such challenging situations various online competitions and 

activities were organised to keep the students active and more productive. 

Hence more than 92% students expressed great satisfaction in this regard. 

 Students were encouraged to enrol for online courses through Coursera, 

Spoken Tutorial and many more which resulted in a good feedback in this 

regard. 

 
 



13. Infrastructure facilities in your institution are adequate and enhance the 

quality of education. 

14. ICT techniques and tools are adopted by teachers for effective Teaching 

and Learning. 

15. Adequate Library resources are available in the Institution. 

 

Interpretation (13, 14, 15 Qs.) 
 

 Students expressed high satisfaction regarding Institutional Infrastructure 

and Library Resources. 

 Teaching had lot of challenges during 2020-21 forcing teachers to adopt 

Blended teaching methods. Even though the teachers made best effort to 

reach the students, due to certain technical glitches students feel that there  

can be better ways to adopt ICT related techniques. 

 
 

16. Institution provides excellent Placement assistance and opportunities. 

17.Sports and Intercollegiate events are organized to exhibit your talents and 

skills. 

18. Administrative Office staff extend support when required. 



 
 

Interpretation (16, 17, 18 Qs.) 

 

 Though the placement activities were reasonably good there is a need to 

make this better. 

 Students gave a positive feedback regarding sports and intercollegiate 

activities arranged in 2020-21. 

 Around 20 % students suggested that student support extended by the 

administrative wing can be improved. 

 

 

 

 
19. Students Grievances are rightly addressed. 

20. The Institution strives to promote all round development of the students. 



 
 

 

Interpretation (19, 20 Qs.) 

 

  87 % of the students agreed that their grievances are 

timely addressed with over 13 % not agreeing to it. 

 Overall around 50 % of the students strongly agreed and 40 % of 

the students agreed that the Institution rightly strives to promote all 

round development of the students realizing its Vision and Mission 

towards attainment of PO. 
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